

УТВЪРЖДАВАМ: : /п/
СТАНИСЛАВ ДЕЧЕВ
Областен управител на област Хасково

Отчет за изпълнение на целите за 2017 г.

Наименование на администрацията: ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ НА ОБЛАСТ ХАСКОВО

1	2	3	4		5
Цели за 2017г.	Дейности	Резултат	Индикатор за изпълнение		Индикатор за самооценка 1. напълно постигната цел /100 %/ 2. задоволително постигната цел /50 и над 50 %/ 3. незадоволително постигната цел /под 50 %/
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2017 г./	Индикатор за текущо състояние /отчетен в края на 2017 г./	
1. Обезпечаване произвеждането на избори за Народно събрание - 2017 г.	Организационно-техническа подготовка за произвеждане на избори за Народно събрание-2017 г.	Проведени избори за Народно събрание.	Проведени избори за Народно събрание.	Проведени избори за Народно събрание.	- напълно постигната цел
2. Изграждане на временно възпрепятстващо съоръжение по речния участък от българо-турската граница на	Изграждане на временно възпрепятстващо съоръжение по речния участък от българо-турската граница на територията на област Хасково.	Изградено временно възпрепятстващо съоръжение по речния участък от българо-турската граница на територията на област Хасково.	Изграждане на временно възпрепятстващо съоръжение по речния участък от българо-турската граница на територията на област Хасково.	Изградено временно възпрепятстващо съоръжение по речния участък от българо-турската граница на територията на област Хасково.	- напълно постигната цел

територията на област Хасково.					
3. Изпълнение на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради.	Оказване на подкрепа на заинтересованите страни за успешната реализация на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на област Хасково.	Приложени енергийно ефективни мерки за преодоляване на загубите и използването на енергия в жилищни сгради на територията на област Хасково.	50 броя въведени в експлоатация жилищни сгради.	106 броя въведени в експлоатация жилищни сгради	- напълно постигната цел
4. Подобряване достъпа до информация, насочена към гражданите и бизнеса.	Публикуване на Интернет -Портал за отворени данни на информационни масиви за дейността на Областна администрация.	Повишена информираност на обществото относно дейността на Областна администрация	4 броя регистри	7 броя регистри	- напълно постигната цел
5. Провеждане на мероприятия, във връзка със защитата на населението от областта при бедствия	Проверки на потенциално-опасни обекти в областта. Проведени заседания на Междуведомствената комисия за проверки на потенциално-опасни обекти	Намаляване риска от бедствия. Проверки на критични участъци на речни корита в областта; Проведени заседания на Междуведомствената комисия за проверки на потенциално-	Проверки на 10 бр. обекти Заседания 2 бр.	Проверени 24 бр. обекти Заседания 2 бр.	- напълно постигната цел

		опасни обекти			
6. Развитие на трансграничното сътрудничество в различни сфери на обществения живот.	Участие в разработване на трансграничен проект.	Разработен проект за трансгранично сътрудничество.	1 брой проект	1 брой проект	- напълно постигната цел
7. Оптимизиране собствеността на държавата, насочено към увеличаване на финансовите възможности на общините за провеждане на политиката за устойчиво развитие.	Безвъзмездно прехвърляне на имоти държавна собственост с отпаднала необходимост в собственост на общините.	Безвъзмездно прехвърлени имоти държавна собственост с отпаднала необходимост в собственост на общините.	Издадени 11 бр. договори и становища за безвъзмездно прехвърляне в собственост на общините.	Издадени 11 бр. договори и становища за безвъзмездно прехвърляне в собственост на общините.	- напълно постигната цел